
   

 

Barem Testul nr. 10 

Clasa a III-a 

 

Subiectul I (4 puncte) 
a) 20A     (1 p)  

b) 45B    (1 p)  

c) 15C     (1 p) 

d) 30D     (1 p) 

 

Subiectul II (4 puncte) 
  Realizarea figurii  (1 p) 

 

 60          2   

           2  2 

   

   

Află numerele: 

Primul număr: 18;                    (1 p) 

Al doilea număr: 20;                (1 p) 

Al treilea număr: 22.                (1 p) 

 

Subiectul III (1 punct) 

  Ana  6 2 2 2     

  Oana  3 3 3 9        (0,25p) 

 Ana + Oana 6 9 15       (0.25p) 

  Dana  15 5 10      (0.25p) 

   Total 10 15 25   gogoşi au fost  (0,25p) 

 
 

 

 

 

 
 


